
Владимир Ђукановић: Волим Вучића као човека, али замрзавам своје активности у СНС, јер не можемо људи као нас двојица да исправљамо свињарије других из странке који нас праве идиотима
четвртак, 18 јул 2019 09:51

 Посланик Српске напредне странке (СНС) Владимир Ђукановић написао је у ауторском
тексту за Блиц да суспендује све страначке активности.

  

  Између осталог, Ђукановић је у Блицу написао да не жели да се бори за оне које је
председник странке Александар Вучић, на недавној седници Главног одбора, "директно
прозвао за најгоре могуће бестидности", а који су, како је навео, и након тога "наставили
са старом праксом".   

Мука ми је од тога да најпре Вучић, а потом и свако од нас који срцем воли СНС, мора
стално њихове свињарије да правда по медијима и да троши сопствени кредибилитет.
Најгоре од свега је да такви никада не осете последице својих чињења, па кад прође
бура, они наставе по старом, правећи од нас идиоте. За такве више не да не могу, него
нећу да се борим", написао је Ђукановић.

  

Он каже да Вучића воли и подржава најпре као човека, али да се дошло до тачке где
нема назад.

  
  

Мука ми је од тога да најпре Вучић, а потом и свако од нас који срцем воли СНС, мора
стално њихове свињарије да правда по медијима и да троши сопствени кредибилитет

    

"Јавност мора јасно да види - или ће Вучић показати одлучност према особама које је
прозвао или да знамо да су они далеко јачи од читавог система, па да ми остали не
испадамо будале", навео је он.
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Према његовом мишљењу, "прозвани морају најхитније да буду смењени" и да именом и
презименом буде обелодањено шта су урадили.

  

"Па чак неки од њих и да буду ухапшени, о чему свакако тужилаштво има задњу реч",
рекао је Ђукановић.

  

Ђукановић сматра да странка "мора да крене са чишћењем од оних који су прозвани".

  

"А док не крене, све своје активности у њој суспендујем у потпуности, по цену да више
никада ништа не будем у тој странци и по цену да будем избачен", написао је Ђукановић
за Блиц.

  

(Блиц)
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